



ఉద్యోగులకు బదిలీలు సర్వసాధారణం

-గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు -మళ్ళీ అవకాశం వస్తే ఇక్కడే పని చేస్తా సీపీ ఏవి రంగనాథ్

వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు అధ్యక్షతన బదిలీపై వెల్లున్న వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ఏవి రంగనాథ్ కు వీడ్కోలు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు వేముల నాగరాజు మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులకు బదిలీలు సర్వసాధారణమని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల సమయంలో అందరితో కలిసి ఉండి సీపీ రంగనాథ్ బదిలీకావటం కొంత ఇబ్బందిగా ఉందన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులకు సంబంధించిన డబ్బులు చిట్ ఫండ్ నుండి ఇప్పించేందుకు సీపీ చేసిన కృషిని గుర్తుచేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా హజరైన సీపీ రంగనాథ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు



బదిలీలు సాధారణమని, వరంగల్ లో ప్రజలతో, మీడియా తో చాలా సింక్ అయ్యానని చెప్పారు. ఇక్కడ చాలా సమస్యలు ఉన్నాయని, వాటి పరిష్కారంలో నేను ప్రజలకు దగ్గరయ్యానని అన్నారు. పేదలకు, బాధితులకు అండగా నిలవాలనే ఐడియాలజీ తో తాను పనిచేస్తానని, బలహీనంగా ఉన్న వాడిని బలవంతుడి నుండి కాపాడాల్సిన బాధ్యత పోలీసులకు లాండ్ ఆర్డర్ లో భాగంగా ఉంటుందన్నారు. ఉదయం 7 గంటల నుండి రాత్రి 11 గంటలు ప్రజల సమస్యలు, అధికారులతో ఫోన్ మాట్లాడిన రోజులు అనేకం ఉన్నాయని,

మాభూమి సినిమా చిన్నప్పుడు చూసానని, ఇక్కడికి వచ్చాక మరో 2-3 సార్లు చూసానని గుర్తుచేసుకున్నారు. ఇక్కడ నిజ జీవితంలో భూ సమస్యలు చాలా చూసానని, భూ సమస్యలు చాలా బాధాకరమని, భూమికోసం ఎక్కడిదాకైనా కోట్లాడతారని, భూమికి మనిషికి మధ్య ఎమోషన్ ఉంటుందని చెప్పిన సీపీ వరంగల్ మీడియా చాలా సపోర్ట్ గా ఉండేదని అన్నారు. అధికారులు తప్పు చేసినా చర్యలు తీసుకోవాలి, పవర్ ఉందని ఏదీపడితే అది చేస్తే ఇబ్బందులు ఉంటాయన్నారు. అన్యాయానికి చెక్ పెట్టాలని, **-మిగతా 2లో**

మనం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అనుబంధం

శనివారం, అక్టోబర్ 14, 2023 పేజీలు :

ఆశీర్వాదించండి... అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తాం

-భద్రాచలం నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ ఇంచార్జి, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు

వెంకటాపురం సుగూరు, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భద్రాచలం నియోజకవర్గం నుండి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావునూ ఆశీర్వాదించాలని భద్రాచలం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ఇంచార్జి, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు కోరారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన బిఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో భద్రాచలం బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావుతో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని ఆశీర్వాదించి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించినట్లయితే అభివృద్ధి అంటే ఏమిటో చేసి చూపిస్తామన్నారు. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో భద్రాచలంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి పూర్తిస్థాయిలో జరగలేదన్నారు. రాష్ట్రంలో దశాబ్దాల కాలంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో



ఉన్నప్పుడు ఏనాడు అభివృద్ధి ఈ ప్రభుత్వ హయాంలోనే భద్రాచలం ప్రాంతంలో జరగలేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రాంతంలో **-మిగతా 2లో**

వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన అంబర్ కిషోర్ రూూ

వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ నూతన కమిషనర్ గా అంబర్ కిషోర్ రూూ శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఉత్తర్వుల మేరకు వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన అంబర్ కిషోర్ రూూ సాయంత్రం పోలీస్ గెస్ట్ హౌస్ చేరుకొని సాయుధ పోలీసుల వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయమునకు చేరుకున్న నూతన పోలీస్ కమిషనర్ ఇంచార్జ్ పోలీస్ కమిషనర్ గా ఉన్న క్రైమ్ డివిజన్ దాసరి మురళీధర్ నుండి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా క్రైమ్ డివిజన్ మురళీధర్ పాటు పోలీస్ కమిషనరేట్ కు చెందిన ఇతర పోలీస్ అధికారులు నూతన పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూూను. మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకోని **-మిగతా 2లో**



మీ అభివృద్ధికి సహకరించిన బిఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వాదించండి

ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్

వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని నాయి బ్రాహ్మణులతో పాటు 18 సంఘాల వారికి ఇటీవల మంత్రి కేటీఆర్ చేతుల మీదుగా స్థల కేటాయింపు చేస్తూ సభా వేదికగా ప్రకటించిన విషయం విధితమే అందులో భాగంగా తమ అభివృద్ధికి 300 గజాల స్థలం కేటాయించిన ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ ని వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం నాయి బ్రాహ్మణులు శివనగర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారికి పూలమాల,



బొకే శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సబ్బుండ వర్గాలను ఆదుకునే నాయకుడు కేటీఆర్ అని

తెలంగాణ రాకముందు పరిస్థితులు ఎట్లా ఉండే అనేది అందరూ కళ్ళతో చూశారని కెనీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజానీకం సుఖంతోషాలతో మంచి జీవనం కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ అంచలంచలంగా ప్రతి వర్గాన్ని బాగు చేస్తూ వస్తున్నారని తాను నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ముందు ఉంచామని కుల **-మిగతా 2లో**

విద్యార్థులు చదువుతోపాటు నైపుణ్యం పెంపొందించుకోవాలి

-మాతృశ్రీ మహిళా విద్యాసంస్థల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ ఎం శ్రీనివాస్



హాస్పిటల్, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూడ్ : మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా విద్యార్థిని చదువుతోపాటు నైపుణ్యం పెంపొందించుకోవాలని మాతృశ్రీ మహిళా డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ ఎం శ్రీనివాస్ అన్నారు. గురువారం భీమవరంలోని డివిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో మాతృశ్రీ మహిళా డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాల విద్యార్థినిలు ఏర్పాటు చేసిన ప్రెజెంట్ అండ్ వెల్కమ్ పార్టీకి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కార్యక్రమం ప్రారంభంలో కళాశాల యజమాన్యం చదువుల తల్లి సరస్వతి దేవి ఘోటోకు పూలదండలు వేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి రజనీ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎం శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కాలంతో పోటీ పడాలని సమయం వృథా చేయకుండా ఆహ్లాపకాలు శ్రమించి మంచి భవిష్యత్తును సాధించుకోవడానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. కళాశాల డైరెక్టర్ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ సాంకేతిక రంగంలో విద్యార్థినిలు డిగ్రీ పీజీ స్థాయిలో కష్టపడితేనే అవకాశం లభిస్తుందని తెలిపారు. అనంతరం విద్యార్థినిలు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు చేయగా పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ సత్యం, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు రాజకుమార్ ,వెంకటేశ్, దేవేందర్ రెడ్డి, వేణు, ఓదెలు ,స్వామి శ్రీధర్ చారి, రాధిక, కవిత, జ్యోతి, హిమబిందు, మమత, వి రాజేంద్రప్రసాద్, హరిప్రసాద్, సుధీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ గా

బాధ్యతలు చేపట్టిన అంబర్ కిషోర్ రూ

మొదటి పేజీ తరువాయి.... పుష్పాగ్ర చాలాన అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు. 2009 ఐపిఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన అంబర్ కిషోర్ రూ 2011 లో మొదటగా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎ.ఎస్సీ గాను 2012 వరంగల్ ఓఎస్, అదనపు ఎస్సీగా పనిచేయడంతో పాటు 2014 లో వరంగల్ ఎస్సీగా పనిచేసి తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం తొలి ఎస్సీగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. అలాగే 2018 లో హైదరాబాద్ సౌత్ జోన్ డిసిపి గాను ఇదే సంవత్సరంలో కేంద్ర సర్వీసుల్లో విధులు నిర్వహించారు. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి మాసం డిజి జి హోస్పిటల్ పొందిన అంబర్ కిషోర్ రూ ఇటీవల రాచకొండ జాయింట్ గా సిపి నియమించబడ్డారు. నూతన సిపి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వారిలో సెంట్రల్, వెస్ట్ జోన్ డిసిపి లు అబ్దుల్ బాబ్, సీతారాం తోపాటు అదనపు డిసిపి లు, ఏసిపి లు, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఆర్ఐ లు ఇతర విభాగాలకు చెందిన అధికారులు సిబ్బంది ఉన్నారు.



మీ అభివృద్ధికి సహకరించిన బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వదించండి

మొదటి పేజీ తరువాయి.... మత భేదం లేకుండా సబ్బం వర్గాలను ఒకటిగా చూసి అన్ని విధాలుగా అండగా నిలిచామన్నారు ప్రతి ఒక్కరిని కడుపుతో పెట్టుకొని చూసుకుంటున్నామని మరో మారు తమ మద్దతు తెలిపి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి తనను అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే సరోదర్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం నాయి బ్రాహ్మణ పెద్దలు, ముఖ్య నాయకులు హాజరయ్యారు.

వరంగల్ తూర్పులో ఇంటింటికి బిజెపి కార్యక్రమం

పాల్గొన్న ఎర్రబెల్లి ప్రదీప్ రావు

వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూడ్ : వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలో కాషాయ జెండా ఎగురవేయడమే లక్ష్యంగా నియోజకవర్గంలోని డివిజన్ 38, 37 ఖిలావరంగల్ పడమరకోటలో భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు వరంగల్ అర్బన్ కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ ఎర్రబెల్లి ప్రదీప్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి బిజెపి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి, సహకార శాఖ సహాయ మంత్రి బిఎల్ వర్మ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ సరోద్ర మోడీ తొమ్మిదేళ్ల పాలనలో చేసిన అభివృద్ధిని వివరించడంతో పాటు ప్రజలకు కలిగిన మేలును వివరిస్తూ కరపత్రాలను అందజేశారు. కేంద్రం తెలంగాణకు చేసిన సహాయంతో పాటు కేసీఆర్ అనుసరిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను క్షేత్రస్థాయిలో ఎండగట్టారు. ఈ సందర్భంగా ప్రదీప్ రావు మాట్లాడుతూ వరంగల్ తూర్పులో ఈసారి తప్పకుండా కాషాయ జెండా ఎగురవేస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు



చేస్తున్న పథకాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్డుకుంటోందని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న పథకాల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం వాటా వున్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆ పథకాలు తమవే అని చెప్పుకోవటం సిగ్గుచేటన్నారు. ప్రజలు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై అసహనంతో, వ్యతిరేకతతో ఉన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే వరంగల్ ప్రజలకు చేసినదేమీ లేదన్నారు. నగరంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి కనిపించడం లేదన్నారు. కనీసం స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రజలు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు కూడా వారికి అందుబాటులో లేకుండా పోయాడన్నారు. నగరంలో భారీ వర్షాలతో నగరం నీట మునిగి ప్రజలు ఇబ్బందుల్లో ఉన్నప్పుడు కానీ, కరోనా విజృంభిస్తున్న సమయంలో కానీ

ఎటువంటి సహాయక చర్యలు చేపట్టలేదని విమర్శించారు. ఇవన్నీ గమనించిన ప్రజలు ఈసారి వరంగల్ తూర్పులో బిజెపి ని గెలిపించాలని సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రధాని సరోద్ర మోడీ చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ప్రజలు, యువత ఆకర్షితులవుతున్నారని చెప్పారు. ఇంటింటికి బిజెపి కార్యక్రమంలో ప్రజలు ఇంత పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనడం స్థానిక ఎమ్మెల్యేపై ఎంత వ్యతిరేకత వున్నదో అర్థమవుతున్నదన్నారు. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా ప్రజలు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై తమ అసహనాన్ని తెలియజేశారన్నారు. డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు, దళిత బంధు, బిసి బంధు వంటి అనేక పథకాలు కేవలం బిఆర్ఎస్

నాయకుల అనుచరులకు మాత్రమే ఇచ్చారని, నిజమైన పేద ప్రజలకు ఇవి అందడం లేదని తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొండేటి శ్రీధర్, మాజీ అధ్యక్షులు ఎడ్ల అశోక్ రెడ్డి, కుసుమ సతీష్, వన్నాల వెంకటరమణ, సముద్రాల పరమేశ్వర్, బాకం హరిశంకర్, పొట్టి శ్రీనివాస్ గుప్త, ఎరుకల రఘునారెడ్డి, సిద్ధం సరేష్, కనుకుంట్ల రంజిత్, పిట్టల కిరణ్, కొప్పుల క్రాంతి, మార్కెట్ లూథర్, తాజీబీ వెంకట్ గౌడ్, ఆదెపు వెంకటేశ్ కొల్లూరు యోగానంద్, కందిమల్ల మహేష్, ఇనుముల అరుణ్, 37 డివిజన్ అధ్యక్షులు గోల రాజ్ కుమార్, 38వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎల్లబోయిన చంద్రమోహన్, పుష్పాల రాజేందర్, అంకాల జనార్ధన్, గొర్రె కోటి, తీగల అమర్ గౌడ్, వేల్పుల నందు, బిల్లా కిషోర్, నాంద్రాఅమర్, ఎస్ రెడ్డి రంజిత్, అమృత్, కందిమల్ల దేవేందర్, కమటం రంజిత్, మేకల రాజు, నల్లిగంటి సర్పింగం, అప్పల నాగేశ్, కండ్రాతి శీను, ఇనుముల రాజు, సుంకరి రాజు, తగరపు బాబురావు, జమీల్, సాయి అభిషేక్, మనోజ్, హస్తాన్ తదితర బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగులకు బదిలీలు సర్వసాధారణం

మొదటి పేజీ తరువాయి.... లేకంటే ఇబ్బందులు ఎదురవుతా యన్నా రు. వరంగల్ లో పని చేసినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, ఇక్కడి రాజకీయ నాయకులు చాలా సపోర్ట్ చేశారని, మా అధికారుల పనితీరు బాగుందని కితాబునిస్తూ వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎక్కడైనా

తప్పుడు కేసులు పెడితే సహించలేదనని, మర్డర్ కేసులో తప్పు చేయని వారికి శిక్ష పడితే పరిస్థితి ఏంటి? వారి కుటుంబం ఆగం కావాల్సిందే కదా, అందుకే తప్పుడు కేసుల విషయంలో తాను బాధితులకు అండగా నిలిచానని చెప్పుకొచ్చారు. వివాదాల్లో పోలీసు అధికారులు వేలు పెట్టినా వదలలేదని, వారిపై కూడా

చర్యలు తీసుకున్నానని అన్నారు. నాకు మళ్లీ అవకాశం వస్తే ఇక్కడ పనిచేయాలనుందని, ఇక్కడి ప్రజలు మంచివారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ పోలీస్ కమిషనర్ దాసరి మురళీధర్, ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లారపు సదయ్య, ట్రైబరల్ బోల్ల అమర్, క్లబ్ వేలు పెట్టినా వదలలేదని, వారిపై కూడా

దాసరి కృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ లెనిన్, గాడిపల్లి మధు, బొక్క దయాసాగర్, ఆర్పీ ప్రసాద్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు, మీడియా ప్రతినిధులు, ఫోటో-వీడియో జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి హనుమ కొండ ఏసిపి కిరణ్, సుబేదారి ఏసిపి కిరణ్ కుమార్, ఎస్ఐ సుమన్ తదితరులు హాజరయ్యారు.

ఆశీర్వదించండి... అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తాం

మొదటి పేజీ తరువాయి.... ఎంతో కొంత అభివృద్ధి సాధ్యమైందన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో దేశంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి జరగని విషయం అందరికీ తెలిసిందే అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలే తమ పార్టీ అభ్యుద్ధికి శ్రీరామకర్త అన్నారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గం లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యుద్ధిని గెలిపిస్తే అభివృద్ధి అంటే ఏమిటో చూపిస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్, కమ్యూనిస్టులతో ఒరిగేదేమీ లేదన్నారు. ఆయా పార్టీలకు ఓటు వేయడం నిరుపయోగమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతుందన్నారు. గతంలో భద్రాచలం నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున కుంజా

సత్యవతి గెలిచి రాష్ట్రంలోనూ అదే పార్టీ అధికారంలో ఉండగా ఏమి అభివృద్ధి చేశారని ఆయన ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ వాదాన్ని భుజాన ఎత్తుకొని ఉద్యమాలు చేసి తెలంగాణ సాధించిన కేసీఆర్ హయాంలోని అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మూడోసారి రావడం ఖాయమన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే వారికి ఓటు వేయడం ద్వారానే నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి మరింత సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. వెంకటాపురం మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ ఏర్పాటు కోసం ముఖ్యమంత్రిని అడగగానే ఆ పైల్ట్ పై ఆయన వెంటనే సంతకం చేశారని, ఈలోగా ఎన్నికల

కోడ్ రావడంతో తాత్కాలికంగా ఆ పైల్ట్ ఆగిందన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అనంతరం వెంకటాపురం మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ ఏర్పాటు తద్యమన్నారు. అనంతరం బిఆర్ఎస్ అభ్యుద్ధి తెల్లం వెంకటాపు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంత బిడ్డా తనను ఆశీర్వదించి అసెంబ్లీకి పంపాలన్నారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లో వైద్య రంగంలో పనిచేసిన అనుభవం తనకు ఎంతో ఉందని, గిరిజన సమస్యల పట్ల అవగాహన తనకు ఎక్కువగా ఉందన్నారు. గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం తన శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాన్ని సైతం వదిలి ప్రజలకు సేవ చేసేందుకే రాజకీయాలకు వచ్చానని, తనను ఈ దఫా ఆదరించాలని ఆయన

కోరారు. అంతకుముందు మండల కేంద్రానికి సమావేశానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, తెల్లం వెంకటాపు లకు స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకులు గౌడవర్తి సరసింహమ్మారి ఆధ్వర్యంలో ఘన స్వాగతం పలికారు. మండలంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన సుమారు 300 మంది కార్యకర్తలు ఈ సందర్భంగా తాత మధు సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి పార్టీ కండువా కప్పి తాతా మధు పార్టీలోకి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు గూడపాటి శ్రీనివాసరావు, చిడం రవికుమార్, అన్నం సాంబశివరావు, తిరుపతిరావు పాల్గొన్నారు.

మానసిక దివ్యాంగుల ఆశ్రమంలో బతుకమ్మ సంబరాలు

-ప్రారంభించిన డాక్టర్ అనితా రెడ్డి



బాలసముద్రం, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : నేషనల్ కన్సుమర్ రైట్స్ కమిషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్ అనురాగ్ సాసైటీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ అనితా రెడ్డి హన్మకొండ లోని స్పందన మానసిక దివ్యాంగుల ఆశ్రమంలో బొడ్డెమ్మ బతుకమ్మ వేడుకలను ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ అనితా రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు బతుకమ్మ పండుగ నిదర్శనం అని ప్రకృతి లోని పూలన్నింటిని ఒక దగ్గర చేర్చి బతుకు నిచ్చే అమ్మవారిని బతుకమ్మ గా పేర్చి మహిళలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించే పండుగ ను సంస్థ లోని మానసిక దివ్యాంగుల మధ్యన జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. పూలను దేవతగా కొలిచేది ఒక తెలంగాణ రాష్ట్రం లోనేనని అన్నారు. అనంతరం బతుకమ్మ ఆట పాటలు, కోలాట నృత్యాలతో పిల్లలు, టీచర్స్ తో పాటుగా డాక్టర్ అనితా రెడ్డి సందడి చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అనితా రెడ్డి, సంస్థ నిర్వాహకులు సుచరిత, వసుధ, హరిత, ఉమ, మానస, రాజేందర్ రెడ్డి సిబంది పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

భాజపా పార్టీలకు చెందిన 12 కుటుంబాలు బిఆర్ఎస్ లో చేరిక



నర్సంపేట, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ :నర్సంపేట మున్సిపల్ పరిధిలోని 24 వ వార్డు నుండి కాంగ్రెస్, భాజపా పార్టీలకు చెందిన 12 కుటుంబాలు శుక్రవారం నర్సంపేట నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ లో చేరినారు. బిఆర్ఎస్ లో చేరినవారిలో ముర్రపల్లి రవి, గడ్డ రాజేష్, గడ్డ కిట్టు, మేరుగు అన్నేష్, గడ్డ చరణ్, గడ్డ క్రాంతి, కల్లేపల్లి మధు, గంజి రణదీప్, నీరటి భానుకుమార్, బొచ్చు రాజేష్, దేవరకొండ ప్రవీణ్, అక్కల శివ ఉన్నారు. వీరిని ఒడిసిఎమ్ఎస్ చైర్మన్ గుగులోత్ రామస్వామి నాయక్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ దార్ల రమాదేవి, నర్సంపేట టౌన్ యాత్ ప్రెసిడెంట్ రాయిడి దుష్కంత్ రెడ్డి, పెరుమాండ్ల రవి, బొల్లపల్లి కమల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత గర్భకోశ వ్యాధుల చికిత్స శిబిరం

పాలకూర్తి, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ :



మండలంలోని ఆయుర్గారిపల్లి గ్రామంలో జిల్లా పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ పశు సంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత గర్భకోశ వ్యాధులచికిత్స శిబిరన్ని శుక్రవారం నిర్వహించినది. ఈ శిబిరంలో మండల పశువైద్యాధికారి డా ఎం శశాంక్ రెడ్డి, మల్లపూర్ పశు వైద్యాధికారి డా ఎం అనేశ్ 72 పాడి పశువులకు గర్భకోశ వ్యాధులకు చికిత్సలు చేసి ఉచితముగా నట్టల నివారణ మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. గోపాలమిత్ర సూపర్వైజర్ వై రాజేశ్వర్ రావు గోపాలమిత్రలు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ట్స్ ఈ టెక్నో పాఠశాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ ఉత్సవాలు

హన్మకొండ, అక్టోబర్ 14, మనం న్యూస్ : హన్మకొండ మండలం గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 65వ డివిజన్ ఎల్లాపూర్ శివారులోని ఆర్ట్స్ ఈ టెక్నో పాఠశాలలో గురువారం బతుకమ్మ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చిట్టి రెడ్డి భగవాన్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ హరిక రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినిలు కలిసి తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి పాఠశాల ప్రాంగణంలో బతుకమ్మలను పెట్టి ఆటపాటలతో, దాండియా నృత్యాలతో సందడిగా జరుపుకున్నట్లు వారు



తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యాపకులు కరస్పాండెంట్ భగవాన్ బతుకమ్మ పండుగ విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు దేవతగా కొలిచే సంస్కృతి ఒక తెలంగాణలోనే

ఉందని తెలిపారు. ప్రతి ఇంట ఆడపడుచులు బతుకమ్మను అందంగా పేర్చేందుకు తావత్రయపడతారని తొమ్మిది రోజులపాటు బతుకమ్మను కొలిచి నద్దుల బతుకమ్మను అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ హరిక రెడ్డి, అకాడమిక్ ఇంచార్జ్ వాసుదేవ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు సతీష్ కుమార్, సారంగపాణి, అన్నేష్, వెంకటేష్, అశోక్ రెడ్డి, రామ్ కుమార్ రెడ్డి, శశి కుమార్, హరీష్ కుమార్, శ్రీకాంత్, ప్రశాంత్, కళ్యాణి, వహీదా, సింధు, రూప దేవి, శ్వేతా రెడ్డి, శ్వేత, రాకేష్, మహేష్, శ్రీనివాస్ మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సెలవుల్లో తరగతులు నిర్వహిస్తున్న అక్షర ప్లానెట్ ప్రైవేట్ పాఠశాల

-సెలవుల్లో తరగతులు నిర్వహిస్తున్నా పట్టించుకోని డిఈఓ -చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్



లకావత్ విరంజీవి నాయక్ ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం సెలవులు ప్రకటించినప్పటికీ అక్షర ప్లానెట్ పాఠశాలలో తరగతులు నడిపిస్తున్నారని మండల విద్యాశాఖ నోడల్ అఫీసర్ కి చరావని ద్వారా ఫిర్యాదు చేశాను. ఫిర్యాదు పై మండల విద్యాశాఖ కార్యాలయ సిబ్బంది పాఠశాలకు వచ్చి విద్యార్థులను ఇంటికి పంపించేశారు. అనంతరం పాఠశాల పై చర్యలు తీసుకోవాలని వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగిందని అన్నారు. శుక్రవారం నుండి అనగా అక్టోబర్ 13 నుండి అక్టోబర్ 25 వరకు దసరా పండుగ సెలవులను ప్రభుత్వం ప్రకటించడం జరిగిందని అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు యాజమాన్యాల పరిధిలో దాదాపుగా 59 పాఠశాలలు నడుస్తున్నాయని, అందులో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు శుక్రవారం 13 అక్టోబర్ నుండి సెలవులను ఇవ్వడం జరిగిందని కానీ అక్షర ప్లానెట్ ప్రైవేట్ పాఠశాల యాజమాన్యం మాత్రం ప్రభుత్వ ఆదేశాలు తుంగలో తొక్కుతూ మాకు

ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో పనిలేదన్నట్లు నడుచుకుంటూ పండుగ సెలవు దినాలలో కూడా పాఠశాలలను కొనసాగిస్తున్నారని డిమాండ్ చేశారు. విద్యాహక్కు చట్టం ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థలకు చుట్టలా పనిచేస్తుందని జిల్లా స్థాయి విద్యాశాఖ అధికారులు నిర్ణయం పల్లే ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థలు విచ్చలవిడిగా వ్యవహరిస్తున్నాయని మండి పడ్డారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యాసంస్థలకు దసరా సెలవులు ప్రకటించినప్పటికీ మండల కేంద్రంలోని అక్షర ప్లానెట్ ప్రైవేట్ పాఠశాల సెలవులు పాటించకుండా యధావిధిగా పాఠశాలల నిర్వహిస్తున్నారు. పాఠశాలకు సెలవు ఇవ్వకుండా సెలవు దినాలలో కూడా తరగతులు నిర్వహిస్తున్న పాఠశాల, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డిఈఓ చర్యలు తీసుకోవడంలో ఎందుకు నిర్లక్ష్యం పహిస్తున్నారో అర్థం కావటం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించి అక్షర ప్లానెట్ ప్రైవేట్ పాఠశాల పై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు.

ఆశీర్వాదించండి అభివృద్ధి చేస్తా

-బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి



నర్సంపేట, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని కెఆర్ ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో శుక్రవారం బిఆర్ఎస్ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు చింతగిని సురేష్ అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా జనగామ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాకే పలు సంక్షేమ పథకాలు అమలు జరుగుతున్నాయని, తండాలు గ్రామపంచాయతీగా చేసిన ఘనత

కార్యక్రమాలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగాయన్నారు. కుల వృత్తులకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెద్దపీట వేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వేచ్ఛన ఘనూర్ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య, న్యాయవాది జల్లి సిద్దయ్య, ఎంపీపీ తేజావత్ గోవర్ధన్, జెడ్పీసీని శ్రీనివాస్, జెడ్పీ కో ఆఫ్ ఎంపీ గౌస్, రెండు మండలాల కన్వీనర్ పెద్ది రాజి రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గద్దల నర్సింగారావు, ఇమ్మడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ మంకెన ఆగిరెడ్డి, సర్పంచ్ ల ఘోరం అధ్యక్షుడు రాముని శివరాజు, లింగం సుధాకర్, ఎంపీటీసీల అధ్యక్షుడు కళ్యాణ మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసిఆర్ కే దక్కిందన్నారు, రైతు భీమా, కళ్యాణ లక్ష్మి, పలు అభివృద్ధి

వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-మండలంలో విస్తృతంగా వైద్య శిబిరాలు
-ఏదర పీహెచ్సీ వైద్యాధికారిణి భవ్యశ్రీ



వెంకటాపురం సుగూరు, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : ప్రస్తుత సీజన్లో వచ్చే వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏదిరా వైద్యాధికారిణి భవ్యశ్రీ తెలిపారు. శుక్రవారం మండల వ్యాప్తంగా పలు గ్రామాల్లో విస్తృతంగా వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించినట్లు వివరించారు. మండల పరిధిలోని సీతారాంపురం గ్రామంలో 56 మందికి, సూరవేడు కాలనీలో 43 మందికి, వెంగళరావుపేట గ్రామంలో 76 మందికి, పాలెం గ్రామంలో 39 మందికి, సూడిబాక గ్రామంలో 61 మందికి, నాయకులగూడెం గ్రామంలో 54 మందికి, శ్రీరంగాపురం గ్రామంలో 23 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఆయా గ్రామాల్లో తమ సిబ్బంది ద్వారా గ్రామస్తులకు పరిసరాల పరిశుభ్రత, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పై అవగాహన కల్పించినట్లు తెలిపారు. మంచినీటి వాడకంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, దోమతెరల వాడకం పై అవగాహన కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరాల్లో హెల్త్ సూపర్వైజర్లు, ఎంహెచ్ఎల్పిఎస్ లు, ఏఎన్ఎం లు, ఆశా వర్కర్లు పాల్గొన్నట్లు ఆమె వివరించారు.



లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య పరీక్షల శిబిరం



చిల్వూర్, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్టేషన్ ఘనస్వార్ ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ కేంద్రంలోని శివునిపేట్ గ్రామంలో శుక్రవారం వైద్య పరీక్షల శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఘనస్వార్ లయన్స్ క్లబ్ పూర్వ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కరుణాకర్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా శివుని పేట్ గ్రామంలో ఘగర్ వ్యాధి పరీక్షలను నిర్వహించి, దాదాపు 50 మందికి ఘగర్ పరీక్షలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య పరీక్షల శిక్షణ శిబిరానికి హాజరైన లైన్స్ క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ ఆమంచి మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పేద కుటుంబాలకు చెందిన రోగులకు పరీక్షలు నిర్వహించి తగు మందులను పంపిణీ చేయడమే క్లబ్బు ముఖ్య ఉద్దేశమని ఆయన అన్నారు. లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ జిల్లాలోనే ఘనస్వార్ క్లబ్ ముందు వరుసలో ఉందని ఆయన అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ప్రజలకు చేదోడు వాడోడుగా ఉండడమే లైన్స్ క్లబ్ లక్ష్యమని ఆయన అన్నారు. వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడానికి తన వుడ్డినరోజున పూర్తిస్థాయిలో ఆర్థిక సహాయం అందించిన పూర్వ అధ్యక్షుడు లయన్ డాక్టర్ కర్ణాకర్ రెడ్డిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు లయన్ యువాని జాన్ బిన్నీ, కార్యదర్శి ఆమంచ నిర్మల మధుసూదన్, కోశాధికారి మాదిరెడ్డి మంజుల, క్లబ్బు సభ్యులు అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మావోయిస్టు కొరియర్లు అరెస్టు

వాజేడు, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : ప్రభుత్వ నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ కొరియర్లను అదుపులోకి తీసుకొని శుక్రవారం ములుగు జిల్లా వాజేడు మండల కేంద్రంలో గల పోలీస్ స్టేషన్ నుండి వెంకటాపురం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బండారి కుమార్ వివరాలు వెల్లడించారు. పోలీసు వారు ప్రకటన ద్వారా వెల్లడించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పోలీసు ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు విశ్వసనీయమైన సమాచారంతో వెంకటాపురం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బండారి కుమార్ స్థానిక ఎస్ట్రై చల్ల వెంకటేశ్వరరావు సిఆర్పిఎఫ్ 39 బెటాలియన్ టీం వన్ వారు ఉమ్మడిగా తేదీ అక్టోబర్ 12 నా 163 వ జాతీయ రహదారి పై వాహన తనిఖీ చేస్తుండగా రెండు ద్విచక్ర వాహనాలపై నలుగురు వ్యక్తులు ఎటువంటి సూచనలు లేకుండా వెంకటాపురం వైపు వెళుతూ పోలీస్ సిబ్బందిని చూసి వాహనాలు వెనక్కు



తిప్పి పారిపోయే ప్రయత్నం చేయగా వారిని అదుపులోకి తీసుకొని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి విచారించాగా. తీగారం గ్రామం జూబర్లడ్ మండలం జనగామ జిల్లాకు చెందిన, కడారి యాదగిరి తండ్రి కొమరయ్య, కలకోట ప్రభాకర్ తండ్రి వెంకట్ నరసయ్య, శివరాత్రి పవన్ కళ్యాణ్ తండ్రి బలయ్య, ఎల్లకంటి మహేష్ తండ్రి నాగభూషణం, గా గుర్తించారు. ఈ నలుగురు వ్యక్తులలో

కడారి యాదగిరి, కలకోట ప్రభాకర్ గత 25 సంవత్సరాల క్రితం పీపుల్ వార్ నక్సల్స్ పార్టీలో పనిచేసి పోలీసువారి చేతిలో లొంగిపోయి జైలు శిక్ష అనుభవించి జనజీవన స్రవంతిలో ఉంటూ ప్రస్తుతం సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ అగ్ర నాయకులైన బడే చొక్కారావు అలియాస్ దామోదర్ కు కొరియర్ గా పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారని వెల్లడించారు. కాగా మావోయిస్టు పార్టీలో కొత్త వారి

చేరికలు కొరకు పార్టీ ఆదేశాల మేరకు శివరాత్రి పవన్ కళ్యాణ్, ఎల్లకంటి మహేష్ కు మాయ మాటలు చెప్పి పార్టీలో చేర్చుకుంటు తీసుకొని వెళు _నూరని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. కాగా వీరి దగ్గర కొన్ని పేలుడు సామాగ్రి సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ సాహిత్య పుస్తకాలు, సెల్ ఫోన్లు ఉండగా వాటిని అదుపులో తీసుకొని వారి యొక్క ద్విచక్ర వాహనాలను సీజ్ చేసి, ఆ నలుగురిని కోర్టు వారి ఎదుట హాజరు హాజరపరచడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎస్ట్రై చల్ల వెంకటేశ్వరరావు ప్రజలెవరు మావోయిస్టు పార్టీ కొరియర్లు చెప్పే మాయ మాటలు విని ప్రభుత్వ వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతూ భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దని ఎవరైనా అనుమానితులు గ్రామాలలో సంచరించినట్లుంటే పోలీసు వారికి సమాచారం ఇవ్వాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు.

ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

చిల్వూర్, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని లింగంపల్లి గ్రామంలో బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో ఓటు హక్కు- అవగాహన సదస్సును శుక్రవారం నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా పౌర సమాచార శాఖ అధికారుల ఆదేశానుసారంగా జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలలో నిర్వహించే ఓటు హక్కు- అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా శు క్రవారం లింగంపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించడం జరిగిందని తెలంగాణ



సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు తెలిపారు. అందులో భాగంగానే గ్రామ

ప్రజలను ఏకం చేసి గ్రామంలోని బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో ఆటపాటలతో నే

కాకుండా ప్రసంగాలతో ఓటు హక్కు పై ప్రజలను చైతన్యం చేశారు. ఓటు హక్కును దుర్వినియోగం చేయకుండా ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఓటు హక్కు ప్రాధాన్యత వివరించడమే కాకుండా ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లోను కాకుండా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో పినమల్ల గద్దర్ సాంబయ్య, గడుపే బాలయ్య, తిప్పర్తి శ్రీనివాసులు, బొమ్మెర రవి, భామండ్ల పెళ్లి చిరంజీవి, ముక్కెర సంపత్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సిరికొండ జన్మదిన వేడుకలు



శాయంపేట, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి శాసనసభపతి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి అభిమానులు జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ సెంటర్ వద్ద కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రం రవీందర్, బిగ్గి రమేష్, నిమ్మల మహేందర్, తోకల సమ్మిరెడ్డి, గణేష్, విజయ్, సరనా, సిరికొండ యువసేన జిల్లా నాయకులు మారపల్లి సుమన్, బేరుగు రాకేష్, కొత్తగట్టు సాయి, కోడిపాక సందిప్, పుట్టిరాజ్, సందిప్, విజయ్, రాజు, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి



రాయపర్తి, అక్టోబర్ 13 మనం స్టూన్ : విద్యార్థులు విజయతోపాటు క్రీడల్లో నైపుణ్యం సాధించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రావీణ్య అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల/కళాశాల లో నిర్వహిస్తున్న 9 వ జోన్లో స్థాయి క్రీడా పోటీలను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు శరీర దారుణ్యంతోపాటు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని, విద్యార్థులు చిన్నతనం నుంచే క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలన్నారు. పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చునని, క్రీడా పోటీల్లో ప్రతి ఒక్కరూ గెలుపు ఓటములను పట్టించుకోకుండా క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ విద్యారాణి, ట్రినిటీపాల్ ఉమామహేశ్వర్, వీలీల ప్రభ, వెంకటేశ్వర్లు, దేవి ప్రసాద్, నజీయ, ప్రభావతి, కలమ్మ, హేమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతులేని తవ్వకాలు.. అడ్డగోలు అక్రమాలు



-యథేచ్ఛగా కంకర తోలకాలు..

-అర్ధరాత్రి ఆగడాలు

వెంకటాపురం సుగూరు, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : అక్రమార్కుల ఆగడాలకు అంతే లేకుండా పోయింది. ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండానే అర్ధరాత్రి అక్రమార్కులు దోపిడీకి తెర లేపారు. వారు అనుకున్నదే తదవుగా అర్ధరాత్రి ప్రభుత్వ భూముల్లో యదేచ్ఛగా కంకర అక్రమ తవ్వకాలు చేపట్టారు.

గోదావరి ఇసుక సొసైటీల మాటున రహదారి నిర్మాణాల పేరుతో మండల పరిధిలోని వీరభద్రవరం, అంకన్న గూడెం గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ భూముల్లో విచ్చలవిడిగా మొరం తవ్వకాలు గత రెండు రోజులుగా నిర్విఘ్నంగా కొనసాగుతున్నాయి. రాత్రి చీకటి వేళలో మొదలవుతున్న వీరి ఆగడాలు తెల్లారే వరకు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. అంకన్న గూడెం సమీపంలో ప్రభుత్వ భూమిలో ఆడవికి వెళ్లే మార్గంలో భారీ యంత్రాలు తో మొరం తవ్వకాలు విచ్చలవిడిగా సాగుతున్నాయి. ప్రజలు



తిరిగే దారిని మూసివేస్తూ భారీ టిప్పుర్లు వ్యక్తి ఒక్కో వాహనం నుండి వంద రూపాయలు ప్రైవేట్ వ్యక్తి వసూలు చేస్తున్నాడని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ భూముల్లో తవ్వకాలు జరుగుతున్న ప్రైవేటు వ్యక్తుల పెత్తనంపై ఎవరు నోరు మెదపడం లేదు. ఇసుక సొసైటీల మాటున అక్రమాలకు, అక్రమ తరలింపు ఉదంతంపై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించాలని, అక్రమ తవ్వకాలకు పాల్పడుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ ప్రాంత వాసులు కోరుతున్నారు.



బతుకమ్మ సంబరాలతో శ్రీనివాస రామానుజన్ పాఠశాల

కాజీపేట, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధిలోని శ్రీనివాస రామానుజన్ కాన్వెంట్ స్కూల్ లో వారం రోజుల ముందుగానే శుక్రవారం చిన్నారులు నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంబరాలు అందరినీ అంటాయి. అన్ని తరగతుల పిల్లలు బతుకమ్మను కావలసిన రకరకాల పూలు తీసుకువచ్చి పాఠశాల ఆవరణలో పేర్చి ఆడారు. పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ అరుణ రాజిరెడ్డి ఎత్తయిన బతుకమ్మను పేర్చారు. విద్యార్థులందరూ సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి ఆకట్టుకున్నారు. విద్యార్థుల లోను ఐక్యత భావం, స్నేహ భావం ఆలోచన శక్తి సృజనాత్మకత ను పెంపొందించడానికి వారు తెచ్చిన రంగురంగుల పువ్వులతో బతుకమ్మను పేర్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న లయన్స్ క్లబ్ పాస్ట్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ లయన్ ముచ్చ రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కళలను కాపాడటానికి పిల్లలకు అలవాటు చేయడానికి బతుకమ్మ ఉత్సవాలను నిర్వహించిన శ్రీనివాస రామానుజన్ కాన్వెంట్ స్కూల్



యాజమాన్యాన్ని ఆయన ప్రశంసించారు. నేడు పాశ్చాత్య సంస్కృతి లో పిల్లలు కొట్టుకోపోకుండా ప్రకృతిలోని రంగురంగుల పూలను తీసుకొచ్చి ప్రకృతిలో వారికి ఉన్న సంబంధాన్ని తెలియజేస్తూ సంప్రదాయ దుస్తులను ధరించిన విద్యార్థులను అభినందించారు.

పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ అరుణ రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ విశిష్టతను తెలియజేసారు. విద్యార్థులు పేర్చిన బతుకమ్మను పిల్లలలో చిన్ననాటి నుంచే మన పండుగలపై అవగాహన కల్పించడానికి ఈ ప్రయత్నం అన్నారు. ఈ ఉత్సవాలలో విద్యార్థులు,

ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు బతుకమ్మ అట ఆడి ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ పాఠశాలలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది.

శివాని కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబరాలు



భీమారం, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : శివాని డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్ఎస్-ఎస్ యూనిట్ అధ్యక్షుల బతుకమ్మ సంబరాలు కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ ప్రొఫెసర్ నారాయణ పాల్గొని బతుకమ్మ సంబరాలను శుక్రవారం ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బతుకమ్మ అనేది ఆడబిడ్డల పండుగ ఈ పండుగ ద్వారా ప్రతి కుటుంబంలో ఆడబిడ్డ గౌరవించబడతారు ఇది మన సంస్కృత సంప్రదాయాలకు పత్రిక అని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల సెక్రటరీ కరెస్పాండెంట్ తాళ్లపల్లి స్వామి, కళాశాల డైరెక్టర్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వడ్డే సురేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థిని ప్రతిరోజూ ఆచరిస్తున్న సత్ప్రవర్తన వారి కుటుంబాలలో ఆచరించే విధంగా చూడాలని పేర్కొన్నారు అదేవిధంగా ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ సురేందర్ రెడ్డి, చంద్రమోహన్, రమేష్, రాజు, మురళి, సంతోష్ రెడ్డి, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ బహుజనుల తెలంగాణ మహిళా పండుగ



పాలకూర్తి, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : బతుకమ్మ బహుజనుల తెలంగాణ మహిళా పండుగని, ఈ నెల 19 సాయంత్రం 5 గంటల నుండి రాత్రి 7 గంటల వరకు మండలంలోని బొమ్మర గ్రామంలో అరుణోదయ విమలకృతి సారస్వతి బహుజన బతుకమ్మ పండగ బతుకమ్మ అట, పాట, మాట ఉంటుందని, ఈ కార్యక్రమంలో అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని హైకోర్టు న్యాయవాది సాదిక్ అలీ తెలిపారు. శుక్రవారం మహిళలు, యువతతో కలిసి బహుజన బతుకమ్మ గోడ పత్రిక ను విడుదల చేసారు. ఈ సందర్భంగా సాదిక్ అలీ మాట్లాడుతూ మన తెలంగాణలో అతి పెద్ద సాహిత్య చరిత్ర కలిగిన ప్రదేశం అని ఇక్కడ బహుజన బతుకమ్మ అట పాట అడటం ఒక అద్భుతంగా భావించి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సాహిత్య అభిమానులందరూ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవీన్ శర్మ, బొబ్బల శ్రీనివాస్, సోమ సత్యం, భుజంగం, గ్రామ మహిళా సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

భద్రకాళి అమ్మవారికి నవరాత్రి ఉత్సవాలు

వరంగల్ కల్వరల్, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : నగరంలోని ప్రసిద్ధిగాంచిన భద్రకాళి అమ్మవారికి నవరాత్రి మహోత్సవములు ఈ నెల 15 వ తారీకు ఆదివారం నుండి 24 వ తారీకు మంగళవారం వరకు అత్యంత



వైభవంగా జరుగుతాయని భద్రకాళి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు భద్రకాళి శేష ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. శుక్రవారం ఆలయ ప్రాంగణంలో భద్రకాళి అమ్మవారి నవరాత్రి మహోత్సవములు వాల్ పోస్టర్ ను ఆలయ ఈడ శేష భారతి, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు భద్రకాళి శేష శుక్రవారం విడుదల చేసారు. నవరాత్రి మహోత్సవములలో అమ్మవారిని దర్శించుకునే భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించామని ఆలయ ఈడ శేష భారతి అన్నారు.

గ్రీన్ వుడ్లో బతుకమ్మ వేడుకలు



-హాజరైన పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి సతీమణి చల్లా జ్యోతి

వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం

న్యూస్ : బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకొని హనుమకొండ హంటర్ రోడ్డులోని గ్రీన్ వుడ్ హై స్కూల్ లో బతుకమ్మ వేడుకలు పాఠశాల యాజమాన్యం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా



ధర్మారెడ్డి సతీమణి చల్లా జ్యోతి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బతుకమ్మను పేర్చి, స్కూల్ సిబ్బందితో, విద్యార్థులతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడి పాడారు. తెలంగాణ ఆడపడుచులకు బతుకమ్మ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పండుగను అందరు సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. స్కూల్ డైరెక్టర్ భరద్వాజ నాయుడు, ప్రిన్సిపాల్ మంజులదేవి, ఏసీఓ రుమానా, ఉపాధ్యాయురాలు నాగరాణి, శోభ, మమత, శైలజ, విజయశ్రీ, కల్పన పాల్గొన్నారు.



జనసేన పార్టీ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

పాలకుర్తి, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గం లో జన సేన పార్టీ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వెల్లూరి నగేష్ తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో నాగేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జనసేన పార్టీ పోటీ చేయనున్నట్లు జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో అభ్యర్థులను నియమిస్తున్నట్లు వారు చెప్పారు పాలకుర్తి నియోజకవర్గం నుండి తనకు



టీకెట్ కేటాయించారని రాబోయే ఎన్నికల్లో బదుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలు నాకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 32 మంది నియోజకవర్గాలలో జనసేన పార్టీ అభ్యర్థులు బరిలో ఉంటారని తెలిపారు.

తెలంగాణ లో జనసేన పార్టీ యువతకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని, వారిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ బదుగు బలహీన వర్గాలు రాజకీయంగా ఎడగాలని, పార్టీని స్థాపించారని అన్నారు. ఈ నెలలో భారీ బహిరంగ సభ నియోజకవర్గంలో భారీ బహిరంగ సభ ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు జలకం శివకుమార్, ఈడుసూరి సతీష్, మహేష్, జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో 255వ రోజు అన్నదానం

వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండ జిల్లాకు చెందిన అనిశెట్టి దుర్గమ్మ పెద్ద రాజయ్య జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు, కోడలు అనిశెట్టి పరమేశ్వర్ కవిత, మనుమలు, మనవరాండ్లు, కొప్పోలు శరత్చంద్రిత, అనిశెట్టి సాయిశేజ సహకారంతో హనుమకొండలోని ములుగు రోడ్ లో గల స్వయంకృషి వృద్ధాశ్రమంలో ఉన్న వృద్ధులకు 255 వ రోజు అన్నదానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ అధ్యక్షులు కొత్తకొండ అరుణ్ కుమార్,



వరంగల్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ కన్నె రాజు (స్విమ్మర్ రాజు) కానిస్టేబుల్ బొట్టు

కమలాకర్, కోలా రాజేష్ , ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గజ్జెల సుమన్, అలువల పృథ్వి, ఉప్పరవల్లి రాజ్ కుమార్, అనిశెట్టి పరమేశ్వర్ కవిత, కొప్పోలు హర్షిత, శరత్, అనిశెట్టి సాయిశేజ, మునిగాల రాంప్రసాద్, జ్యోతి, భావన, సృజన, బిటుకూరి యాకయ్య, పాలకుర్తి విష్ణు, ఎన్కె ముస్తఫా, లీగల్ అడ్వైజర్ రాచకట్ల కృష్ణ (హైకోర్ట్ అడ్వకేట్) , ఊరటి రవికుమార్, యాద రవికుమార్, చెలిమల్ల అశోక్ కుమార్, తూనం రాము, సిబిఎస్ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ వైనాల రమేష్, మోడెం రాజశేఖర్ గౌడ్, నాగవెళ్ళి కార్తిక్ పాల్గొనడం జరిగింది.

జాతీయ క్రీడల్లో సత్తా చాటాలి -డివైఎస్ఓ అశోక్ కుమార్



వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : గోవాలో జరిగే 37వ జాతీయ క్రీడల్లో తెలంగాణ రెజ్లర్లు రాణించి ఎక్కువ పతకాలు సాధించాలని హనుమకొండ జిల్లా క్రీడలు యువజన అధికారి జి.అశోక్ కుమార్ ఆకాంక్షించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం తెలంగాణ అమెచ్యూర్ రెజ్లింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండ జవహర్ నెహ్రూ స్టేడియంలో జాతీయ క్రీడల్లో పాల్గొనే తెలంగాణ రెజ్లర్ల ఎంపిక పోటీలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా డివైఎస్ఓ మాట్లాడుతూ భారత ఒలింపిక్ క్రీడలుగా అభివర్ధించే జాతీయ క్రీడల్లో రాణించి తెలంగాణకు పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలన్నారు. జాతీయ క్రీడల్లో పాల్గొనే రెజ్లర్లకు అన్ని సౌకర్యాలను తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ అమెచ్యూర్ రెజ్లింగ్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహ్మద్ కరీం మాట్లాడుతూ రెజ్లింగ్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా అడ్ హాక్ కమిటీ ఆదేశానుసారం తెలంగాణ రాష్ట్ర సెలక్షన్ ట్రయల్స్ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మొదటిసారిగా జాతీయ క్రీడలకు తెలంగాణ నుండి అధిక సంఖ్యలో రెజ్లర్లు అర్హత సాధించడం సంతోషదాయకమన్నారు. జాతీయ క్రీడల్లో పతకాలు సాధించే తెలంగాణ క్రీడాకారులకు సజరానాలు అందించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల నుండి దాదాపు 120 మంది క్రీడాకారులు ఈ ఎంపికలకు హాజరైనారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెజ్లింగ్ కోచ్ కె.రాజు, వివిధ జిల్లాలతో పాటు తెలంగాణ అమెచ్యూర్ రెజ్లింగ్ అసోసియేషన్ బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.

తీగల భరత్ గౌడ్ సన్మానించిన జాతీయ యువమోర్చా అధ్యక్షులు ఎంపీ తేజస్వి సూర్య



హుసన్పర్తి, అక్టోబర్ 13, మనం న్యూస్ : హనుమకొండ జిల్లా బీజేపెం అధ్యక్షులు తీగల భరత్ కుమార్ గౌడ్ ను బీజేపెం జాతీయ అధ్యక్షులు బెంగళూరు సాత్ ఎంపీ అయిన తేజస్వి సూర్య, ఓబీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ లక్ష్మణులు సన్మానించారు. బుధవారం రాజధాని నాంపల్లిలోని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన భారతీయ జనత యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ల సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు తీగల భరత్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీజేపెం జాతీయ అధ్యక్షులు తేజస్ సూర్య పాల్గొని రాబోయే ఎన్నికల యువమోర్చా పాత్ర గురించి దిశ నిర్దేశం చేశారు. యువమోర్చా కార్యక్రమాలను ప్రజల వద్దకు తీసుకెళ్లిన నాయకులను ప్రోత్సహించి సన్మానం చేయడం జరిగిందని భరత్ కుమార్ గారు తెలిపారు.

బిఆర్ఎస్ తోనే గ్రామాల అభివృద్ధి

-పత్తిపాక సర్పంచ్ చిట్టి రెడ్డి రాజరెడ్డి



శాయంపేట, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాతే గ్రామాల అభివృద్ధి జరిగిందని పత్తిపాక గ్రామ సర్పంచ్ చిట్టి రెడ్డి రాజరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం గండ్ల దంపతుల ఆదేశాల మేరకు సర్పంచ్ సగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారతీయ రాష్ట్ర సమితి అధికారంలోకి వస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమని మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చి కెసిఆర్ హ్యాట్రిక్ సాధిస్తాడని అన్నారు. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గాన్ని గండ్ల దంపతులు అహర్నిశలు కష్టపడుతూ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూ అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకొచ్చారని అన్నారు. అదేవిధంగా శాయంపేట మండలంలోని 24 గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచులు కార్యదర్శులు కష్టపడుతూ తన గ్రామాలకు పేరు రావాలని అవార్డులు రావాలని కష్టపడుతూ గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉందని తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక అభివృద్ధి చేసి దేశంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానం తెలంగాణ ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షులు పసుల ప్రవీణ్, పిసిఎస్ డైరెక్టర్ కందగట్ల ప్రకాష్, సీనియర్ నాయకులు గంట శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, బండ నారాయణరెడ్డి, వార్డు మెంబర్ గజ్జి బలయ్య, యూత్ అధ్యక్షులు పెండెల కిరణ్, ఎడ్ల రజిత, బోగో సాంబరాజు, పల్లెబోయిన రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన ప్రాఫెసర్ గాదే దయాకర్



స్టేషన్ ఘనూర్, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : స్టేషన్ ఘనూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన ప్రాఫెసర్ గాదే దయాకర్ అనంతరం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నామని 11 మంది అభ్యర్థులు టికెట్స్ కోసం బరిలో ఉన్నారని ఎవరికి టికెట్ వచ్చినా పార్టీ కోసం పని చేస్తామని కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేస్తామని రాష్ట్రంలో కూడా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి పదవీ బాధ్యతలు చేపడతారని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలోని 44 గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రచారం చేశానని గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మంచి బలం ఉన్నదని వారు గుర్తు చేశారు ఈ సమావేశంలో కాదే రాములు అబ్రహం చింత భాస్కర్ బలపాక భూషణ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మారపాక వెంకటస్వామి లతోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ తనీఖీల్లో గంజాయి లభ్యం, ముగ్గురు స్ట్రగ్గర్ల అరెస్టు



వరంగల్, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : రెండు వేర్వేరు సంఘటనల్లో గంజాయి సుగ్రోంగ్ కు పాల్పడుతున్న రెండు ముఠాల్లో ముగ్గురు సభ్యులను ఇంతేజార్ గంజ్, మిల్స్ లని పోలీసులు అరెస్టు చేసారు. వీరిని నుండి సూమారు పది లక్షల విలువ గల 50 కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అరెస్టు చేసిన వారిలో ఒడిషా రాష్ట్రానికి చెందిన జస్సర్ మెహర్ (24), మోహన్ చలన్ (33), జ్యోతి ప్రకాష్ దలాయి (34), లను పోలీసులు అరెస్టు చేసారు. అరెస్టుకు సంబంధించి సెంట్రల్ జోన్ డిసిపి అబ్దుల్ బారి వివరాలను వెల్లడిస్తూ పోలీసులకు పట్టుబడిన రెండు ముఠాలకు చెందిన సభ్యులు సులభంగా

దబ్బు సంపాదన కోసం నిందితులు తమ పరిచయం వున్న ద్వారా గంజాయిని రైలు ద్వారా అక్రమ రవాణా చేసేందుకు సిద్ధపడ్డారు. ఈ రెండు ముఠా సభ్యులు ఆంధ్ర, ఒడిషా సరిహద్దులోని రెండు వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో తక్కువ ధరకు గంజాయిని కోసుగోలు చేసేవారు. కోసుగోలు చేసిన గంజాయిని ఎక్కువ ధరకు, హైదరాబాద్, మధ్య ప్రదేశ్ మహారాష్ట్రలో అమ్మేందుకు సిద్ధపడి నిందితులు రెండు వేర్వేరు రైళ్లలో ఇతర రాష్ట్రాలకు బయలుదేరారు. వీరికి వీరు ప్రయాణించే మార్గాల్లో పోలీసులు తనీఖీలు నిర్వహిస్తున్నట్లుగా సమాచారం రావడంతో నిందితుల్లో వారి వద్ద వున్న గంజాయిని వరంగల్, హనుమకొండ



ప్రాంతాల్లో విక్రయించాలనుకోవడంతో పాటు మరో స్ట్రగ్గర్ జ్యోతి ప్రకాష్ పోలీసులకు అనుమానం రాకుండా వుండేందుకు గాను భువనేశ్వర్ నుండి వచ్చిన రైలులో కాకుండా, మరో రైలులో హైదరాబాదుకు వేళ్లేందకు వరంగల్ లో దిగి రైల్వే స్టేషన్ ముందుగా ఉండగా, మిగతా ఇద్దరు నిందితులు శివనగర్ ప్రాంతంలో అనుమానస్పదంగా తిరుగుచుండగా వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అదేశాల మేరకు తనీఖీలు నిర్వహిస్తున్న ఇంతేజార్ గంజ్, మిల్స్ కాలనీ పోలీసులు తనీఖీలు నిర్వహిస్తుండగా నిందితులను అనుమానంతో పోలీసులు తనీఖీ చేరుగా ఇంతేజార్ గంజ్ పోలీసులు జ్యోతి

ప్రకాష్ వద్ద 17 కిలోలు గంజాయిని, మిల్స్ కాలనీ పోలీసులు మరో ఇద్దరు నిందితులు మెహర్, మోహన్ చలన్ వద్ద 33 కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకోని వారిని తదుపరి విచారణ నిమిత్తం పోలీస్ స్టేషన్ తరలిం చారు. నిందితులను పట్టుకోవడంలో ప్రతిభ కనబరిచిన వరంగల్ ఏసిపి బోనాల కిషన్, ఇస్మైల్ రుక్మిణి, శ్రీనివాస్, సురేష్, ఎస్బి లు సాయి ప్రసన్న కుమార్, వెంకన్న, హెడ్ కానిస్టేబుల్, రవీందర్ రెడ్డి, శివకృష్ణ, ఉపేందర్ తోపాటు స్థానిక రైల్వే ప్రొటెక్టర్స్ పోలీసులను డిసిపి అభినందించారు.

బిఆర్ఎస్ కు ఓట్ల అడిగే నైతిక హక్కు లేదు

సతీష్ డిమాండ్

స్టేషన్ ఘనూర్, అక్టోబర్ 13, మనం స్టూన్ : నియోజక వర్గంలో దళిత బండ్ ఆపిన నాయకులు ఎవరు ఇప్పటివరకు ఎంత మంది కి ఇచ్చారు రెండవ విడతలో దాదాపు 11 వందల మంది కి ఇస్తామన్నారు దళితులకు దళిత బండ్ ఆపినందుకు దళితులను ఓటు అడిగే హక్కు బీ ఆర్ ఎస్ కు లేదు అని కాంగ్రెస్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి వరంగల్ వెస్ట్ నియోజక వర్గ ఇంచార్జి కొలి పాక సతీష్ అన్నారు ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ 11 వందల కుటుంబాలను అడ్డుకున్న నాయకులు ఎవరు ఇప్పటి వరకు దళితులకు దళిత బండ్ నియోజక వర్గంలో ఏ మండలంలో ఎంత మంది కి ఇచ్చారు లిస్ట్ బయట పెట్టాలి రాష్ట్రంలో వచ్చి ఇక్కడి నియోజక వర్గంలో దళిత బండ్ రాకపోవడానికి కారకులు ఎవరు ఈ నియోజకవర్గానికి చెందిన నాయకులు ఐతే ఇక్కడి ప్రజల కోసం అభివృద్ధి పనులు చేస్తారు ఇక్కడి వారు కాకపోవడం వల్ల ఆ నాయకుడు అడ్డుకుంటున్నారు. కాబట్టి నియోజక వర్గంలో దళితులరా ఇలాంటి నాయకులకు ఓటు వేయకండి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయండి ఆ నాయకుడు కుళ్ళు కుతంత్రం చేస్తున్నాడు స్థానికుడు కాకుండా ఇప్పుడే ఏలా కుట్ర పన్నుతున్నారని ప్రజలు మెల్లోనలని



ఇప్పుడున్న బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం ఆనాడు కెసిఆర్ మాట తప్పారు ఈరోజు నేను అపిచ్చనని ఒక నాయకుడు అలాగే ఇప్పటికే ప్రభుత్వం దగ్గర ఖజానా లేదని ఒక ప్రచారం కొందరు కాంట్రాక్టర్లు చేసిన పనికి బిల్లులు రావడం లేదని కనిసం గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి జీతాలు ఇవ్వలేని ప్రభుత్వం అలాగే సబ్ ప్లాన్ నిధులు ఏమైనవి అని అడుగుతున్నా గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో దళితులకు ఎన్నో కార్పొరేషన్ ద్వారా ఎన్ని సబ్సిడీలు ఉండేవి ఇప్పుడు ఆ సబ్సిడీలు ఏమైనవి ఆ నిధులు ఎటు మళ్లించారు అగ్రీ కల్చర్ నిధులు ఎవి రైతులకు రుణ మాఫీ అన్నారు కానీ ఎక్కడా కనిపించడం లేదని గతంలో

ఇక్కడి ప్రజలు కడియం శ్రీహరి మనతత్వం తెలియకుండా గెలిపించారు. మొదట 1994 లో 44 వేల మెజారిటీ ఇచ్చిన ప్రజలు 1999 లో కేవలం 4 వేల మెజారిటీ మాత్రమే ఇచ్చారు యువకులు రాజకీయాల్లోకి రావాలని పిలుపునిచ్చిన కడియం శ్రీహరి గారు 74 సంవత్సరాలు దాటిన కడియం శ్రీహరి రాజ్యం ఎలుతనంటున్నరు తన మాటల్లోనే నిజాయితీ లేదు ఈ నియోజకవర్గానికి చెందిన దళితులు ఇంకా లేరా వారిని ఆశీర్వదిస్తే తప్పేంటి ప్రజలు చైతన్య వంతులు అయ్యారు రాజకీయంగా ఆర్థికంగా సామాజికంగా అర్థం చేసుకునే పరిస్థితి వచ్చింది శ్రీహరి గారు మీరు ఇంకా ప్రజల్ని మధ్యపెట్టి

గెలుస్తానని చెప్పడం మీ ప్రమ మాత్రమే అని తెలుపు చున్న శ్రీహరి గారు వచ్చే ఎన్నికల్లో ఘనపూర్ నియోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుస్తుందని రాష్ట్రంలో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని తెలుపు చున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి మేకల మల్లేశం, బిసి సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి కోలా శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల నాయకులు పోలే పల్లి సంపత్ రెడ్డి, కుంభం ఉపేందర్, జంపాల శ్రీనివాస్, నీలా రాము, గుర్రం సోమయ్య, పొన్న శేఖర్, చికెన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కళకాల రఘు, సమ్యయ్య, గట్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు